

李途纯近日被警方带走》追踪报道

株洲太子奶 将启动破产重组

托管方称“不知情” 律师说股权复杂



太子奶的前途扑朔迷离。

李途纯被警方带走后,太子奶破产重组迅速推进。保华顾问6月17日发表声明称,株洲太子奶公司股东已经通过决议,将委任韩传华律师及中咨律师事务所对株洲太子奶进行司法重组。

事实上,这是保华顾问第二次宣布作为清盘人,对太子奶进行破产清算。

■记者 鲁军

保华顾问申请破产

“我们即将启动破产程序。”6月17日下午,保华顾问声明中委托的律师韩传华向本报表示,正计划向株洲法院提出破产申请,目前还没有时间表,但声明意味着株洲太子奶的破产重组已经启动。

保华顾问在声明中称,株洲太子奶股东已经委任韩传华以及中咨律师事务所为重组委员会,以协助和准备株洲太子奶司法重组。声明同时表示,股东的目标是启动迅速及有效的太子奶集团重组,以确保太子奶的产品及商标得到保护及推升。

北京盈科律师事务所邢珂铭律师分析,按照《中华人民共和国破产法》,人民

法院受理破产申请后、宣告债务人破产前,债务人或者出资额占债务人注册资本十分之一以上的出资人,可以向人民法院申请重组。也就是说,株洲太子奶公司即将进入破产程序。

声明中还称,对于太子奶在中国的其它公司,将会以类似的形式,在其所在地法院提出同样的申请。韩传华律师表示,太子奶在各地的生产基地都是独立的法人,因此需要逐个进行破产重组。

“我们并不知情。”6月17日,株洲太子奶托管方高科奶业董事长文迪波表示,目前只能走一步看一步。

(开曼注册),间接持有中国境内太子奶公司总部机构及五个全资子公司(湖北太子奶、北京太子奶、株洲太子奶、成都太子奶、供销公司)的核心资产,中国太子食品有限公司董事长为李途纯。

“像太子奶这样注册离岸公司,股权关系很难理清。”邢珂铭律师分析,将国内资产注入海外“壳”公司的过程中,控股关系纵横交错,资产置换扑朔迷离,非内部人很难知道,他们之间的真实关系及其实际控制者。

股东身份无法核实

谁是株洲太子奶的股东呢? “株洲太子奶的股东为香港公司。”韩传华律师表示,株洲太子奶目前只有唯一股东就是一家香港公司。至于该公司名称和背景,他以情况复杂为由婉言拒绝透露。保华顾问的声明中也再次强调,李途纯不是株洲太子奶的股东亦不是其董事。

不过,本报从掌握的《资产租赁合同》中查到了一些线索。这份2009年1月20日签署的合同显示,中国太子食品有限公司

首批三网融合试点今日上交方案 “湖南省”难批,“长株潭”有戏

本报6月17日讯 三网融合试点的大原则在月初获批之后,试点城市的选择成了现阶段三网融合试点工作的重中之重。记者从知情人士处获悉,原本想以“湖南省”为单位申请试点资格已经无望,目前我省正以“长株潭城市群”的名义争取试点资格,明天将会递交方案。

根据6月6日获得通过的三网融合试点方案进程要求,本月18日之前,将由各地政府进行试点地区申报,并进行审查和筛选,在本月25日左右将公布试点城市的名单,而只有确定了最终的试点城市,三网融合的试点工作才能算正式启动。

据了解,国务院对试点地区的确定提出了5点要求:该地区有线网已完成双向化改造、有线网用户具有一定规模、试点地区具有较强的消费能力、试点有线运营商已完成公司化改制、具备自筹资金的能力

或具有上市公司背景。 依据这些要求,湖南一直是试点的热门。

前段时间业内流传的一份试点名单上,有10个城市有希望,东部的发达城市有上海、南京和杭州,南部城市有深圳,东北城市有哈尔滨和沈阳,西部城市有重庆,华中城市有武汉和长沙,华北城市有山西忻州,整体布局覆盖全国各个地区。

据知情人士透露,为积极参与三网融合,湖南准备了三套试点方案:第一套,以“湖南省”为单位争取试点;第二套,以“长株潭城市群”为单位申请;第三套,以“长沙”的名义申请试点。

“目前,湖南省是铁定无望了,现在正全力争取‘长株潭城市群’入选。”该知情人士说,实在连长株潭都没戏的话,那就只能寄希望于长沙了。 ■记者 刘玲玲

世博湖南周准备271个招商项目

本报6月17日讯 记者从今日召开的上海世博会湖南周调度会上获悉,为了举办一个精彩难忘的“湖南周”,湖南不仅准备了非物质文化遗产活态技艺展示,还准备了271个省级招商项目和一系列招商活动专场。准备在世博舞台上演出一场目不暇接的文化经贸盛宴。

在世博湖南周的开周仪式上,《诗意

潇湘》非物质文化遗产演出、以及传习区的非物质文化遗产活态技艺展示,将向世博友人展示文化湖南的深刻底蕴。湖南周的开周仪式同时也揭开了2010年湖南招商引资的“重头戏”——2010年长三角经贸合作月(“合作月”)暨上海投资洽谈活动周(“沪洽周”)的序幕。

■记者 谈金燕

世博湖南馆已迎客180万人次

本报6月17日讯 “全原创、全开放、全视觉,湖南馆有创意、有特色、很不错。”湖南参博组委秘书处今日在上海世博会湖南活动周调度会上通报,备受中外媒体、社会各界好评的上海世博湖南馆截至15日迎来了180万人次的国内外游客,其中馆内接待超过60万名,日均接待观众1.3万人次,成为最受欢迎的省市馆之一。

秘书处通报,湖南馆开馆一个半月来,其“师法自然、天人合一”的都市桃花源理念得到了世博会组委会、执委会、上海世博

局,以及中外观众、媒体的好评。贾庆林、李长春、李克强、贺国强等多位党和国家领导人先后重点视察和观看了湖南馆,称赞湖南馆“有创意、有特色、很不错。”省委书记周强视察湖南馆时也表示,湖南馆展示很成功,“都市桃花源”主题很好,表达了湖南对“两型社会”试验愿景。除中央和全国各地的媒体外,法国、美国、澳大利亚、新加坡等海外媒体都做了专门、专题报道,在海内外引起良好反响。

■记者 谈金燕

航空服务·国际邮轮·高速铁乘专业 招生

北京涉外经济专修学院于1994年由我国英语教学泰斗北京外国语学院琳教授发起,经北京市教育委员会批准创办,教育资源雄厚,面向全国招生。

★2001年北京市教委综合评估第一批合格院校★中国最具就业前景民办大学之一★中国十佳民办大学之一★2009年北京市教委综合评估第一批合格院校

招生对象:应届初中、高中毕业生及职高、中专类同等学力者,择优录取。

入学条件:年龄16-23周岁;男身高172cm-184cm,女162cm-174cm;五官端正,体型均匀,肤色好,身体健康且无明显疤痕。

航空服务、国际邮轮、高速铁乘专业一经录取入学即签订就业协议

办公室地址:华天之星酒店六楼613室(长沙市车站北路33号)
咨询电话:18908466543、15327409308(刘老师)
学院网址:www.bjaaaahk.com
学院电话:010-89746879/80109651

厦门航空公司空乘 郝曼玲 籍贯 内蒙古

“购体彩、看三湘、游世博”首批人员归来

还将有5批彩民及公众代表继续前往 世博等你免费游

为庆祝“大乐透”在我省中出4124万巨奖,湖南省体育彩票管理中心从5月到10月推出“购体彩、看三湘、游世博”活动。在5月到10月期间,彩民可以通过追加投注方式购买15元(含)以上大乐透彩票者可以获得参与资格。购买彩票后填写抽奖单,然后将个人信息(本人姓名、所在地区、身份证号码、手机号码)及彩票信息(投注站号、彩票序列号、投注金额)如实填写在投注单上,将彩票粘贴在抽奖单的背面,然后将其交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证。

除此之外,看《三湘都市报》、做答卷也可以获得免费游世博的机会。 据了解,此次活动期间,《三湘都市报》会刊登大乐透问答题及答题卡,读者只要将报纸上的答题做好,然后到就近的投注站领取抽奖单,将自己的信息填好,交给投注站的业主即可。

“答题正确率达80%的人将获得参与抽奖的资格。”湖南省体彩中心的相关负责人说,“活动持续到10月,彩民和读者还有机会继续参与。”

- 问答题
- 超级大乐透的具体玩法是()
 - 35选5+12选2
 - 35选6+12选1
 - 35选6+12选2
 - 超级大乐透是否可以追加投注,追加金额是多少()
 - 不能追加
 - 可以追加,每注追加金额1元
 - 可以追加,每注追加金额2元
 - 超级大乐透设有几个奖级,固定奖级与浮动奖级各为多少()
 - 8个奖级,3个浮动,5个固定
 - 8个奖级,2个浮动,6个固定
 - 8个奖级,4个浮动,4个固定
 - 超级大乐透奖池过亿时,追加投注可获得的最高奖金是多少()
 - 500万+500万=1000万
 - 500万+500万+600万=1600万
 - 500+300万=800万
 - 超级大乐透每周开奖几次,分别在每周哪一天()
 - 3次,周一、周三、周六
 - 3次,周二、周四、周六
 - 3次,周一、周四、周六
 - 我省超级大乐透中出4124万巨奖,是哪天、哪个市州中出的()
 - 2月26日长沙
 - 2月24日永州
 - 2月25日衡阳
 - 我省超级大乐透4124万巨奖后,是()最大奖?
 - 湖南彩票历史上
 - 湖南体彩历史上
 - 我国彩票历史上
 - 超级大乐透4124万中奖投注站获得了多少奖励,是否是湖南彩票中给予中奖投注站的最高奖励()?
 - 4万元,是的
 - 3万元,是的
 - 2万元,是的
 - 超级大乐透中3个号码有奖吗()
 - 有
 - 没有
 - 不一定
 - 超级大乐透的附加玩法是()
 - 前区35选5,单注奖金100元
 - 后区12选2,单注奖金60元
 - 后区12选2,单注奖金100元

“购体彩、看三湘、游世博”答题卷

购体彩,看三湘,游世博。活动期间,您可以透过“看三湘”并做答题卷的方式参与抽奖活动。当您购买《三湘都市报》并做好运卷后,请就近到体彩投注站领取抽奖单,将个人信息及答题信息如实填写在抽奖单上,然后将答题卷(要求答题80%以上正确)裁剪下来粘贴在抽奖单的背面交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证,您就有机会参与活动,免费游览上海世博会和上海城市景点!

三湘都市报出报日期	
领抽奖单的投注站号	
问答题答案	1() 2() 3() 4() 5() 6() 7() 8() 9() 10()